

周口首届马拉松赛延期举行

□晚报记者 张擘

本报讯 10月13日,周口晚报记者从周口马拉松赛组委会获悉,原定于10月30日8时开跑的2016河南诚森周口马拉松暨中国首届慈善马拉松赛因原定部分比赛路段正在整修,推迟至12月18日9时举行。

“由于比赛延期举行,网上报名时间变

更为10月13日10时至11月18日17时。”周口马拉松赛组委会相关负责人告诉周口晚报记者,没有报名的长跑爱好者可登录 www.hnzkmls.com 报名。

据了解,已经报名并继续参赛的全程、半程选手可以享受明年参加周口马拉松赛报名费减半的优惠,如需抽签的,享受免签优惠。组委会还将补偿参赛选手因比赛延

期造成的航班或列车等交通预订的实际损失。已于9月30日12时前支付交通预订款的报名人员可在10月25日17时前将个人姓名、身份证号码、参赛项目、联系电话、支付宝账号、订票凭证、退票损失凭证统一发送到邮箱 hnzkmls@163.com,经组委会工作人员核实,报名人员因退票而产生的手续费,将由支付宝返还至各人帐户。

已经报名不能参赛的选手可在10月15日至10月25日,将本人姓名、身份证号、参赛项目、联系电话、支付宝账号发送至邮箱 hnzkmls@163.com,以便于核对和退费。退费集中处理时间为11月1日至11月5日。

如有其他情况,可与组委会沟通。组委会联系电话:0394—8539796。

家中无人却产生900多元水费 “银龙水务”抄表员:要么表坏了,要么跑水了

□晚报记者 朱东一

本报讯 近日,张文堂老人心情很不好。原因是他在七一路农业局家属院的一套房子因为欠了900多元水费停水了。“房子没人居住怎么会产生那么多水费?”百思不得其解的张文堂老人多次与周口银龙水务有限公司工作人员沟通无果后向本报求助。

张文堂老人说:“他们一直拖,一会儿让我校表,一会儿又说需要去郑州,一会儿又说先把欠的水费缴上再解决问题。”

张文堂老人的这套房子对外出租。“2015年7月底,租房人退租,走之前把水费都缴清了,房子一直没住人。期间我老伴去打扫过卫生,当时水还没停。”张文堂老人说,“前几天有人租房,我们才发现水停了。一查,竟然

欠了900多元的水费,怎么可能?”

张文堂老人联系了抄表员,抄表员让他自己看看是不是水表坏了,让他自己校表。对此,张文堂老人质疑道:“抄表员每隔一段时间就会抄表,如果水表坏了他们能不知道?”

“看我不愿意校表,抄表员又说可能是我们楼上跑水了。这怎么可能?屋里屋外都没有水的痕迹,水跑哪去了?”张文堂老人同

样不认可抄表员的第二种说法。

张文堂老人表示,他希望“银龙水务”能给他一个合理的答复。

周口晚报记者与抄表员陈女士取得了联系。陈女士说:“如果是水表坏了,我们将承担水费;如果水表没坏,则由用户承担。出现这种情况,要么是水表坏了,要么是跑水了。”

讲文明树新风

中国中国文精化神

中国中国表形达象



爱护动物

保护自然



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 于化祥作